



**KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG  
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG**

*1126 Budapest, Riadó u. 5.*

*1525 Postafiók 166.*

*Tel: 882-8594, Fax: 882-8593*

*E-mail cím: dontobizottsag@kt.hu*

---

**Az ügy iktatószáma:** D.292/5/2018.

**A tanács tagjai:** Dr. Hunya István közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Gulyás Richárd közbeszerzési biztos, Dr. Jánosi Bálint közbeszerzési biztos

**A kérelmező:** Magyar Honvédség Egészségügyi Központ  
(Budapest, Róbert Károly krt. 44.)

**Az ajánlatkérő:** Magyar Honvédség Egészségügyi Központ  
(Budapest, Róbert Károly krt. 44.)

**A közbeszerzés tárgya:** CLS hátizsák beszerzése

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

**V É G Z É S - t.**

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A jogorvoslati eljárás során felmerült költségeit a kérelmező maga viseli.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

**I N D O K O L Á S**

**A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás**

1. Az ajánlatkérő a 2017. július 7. napján feladott és 2017. július 10. napján a 36829-10/2016/001 iktatószám alatt megjelent ajánlati felhívásával a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 113. §-a szerinti nyílt közbeszerzési eljárást indított a rendelkező részben meghatározott árubeszerzés megrendelés tárgyában. A felhívásban az ajánlattételi határidőt az ajánlatkérő 2017. július 24. napjában határozta meg. Az ajánlattételi határidőre két gazdasági szereplő nyújtotta be ajánlatát. Az ajánlatkérő 2017. augusztus 31. napján felkérte az ajánlattevőket az ajánlatuk 2017. szeptember 21. napjától további 60 napig történő fenntartására. Az ajánlatkérő mindkét ajánlattevőt felhívta a Kbt. 69. § (4) bekezdése szerinti igazolások benyújtására, melynek mindkét ajánlattevő eleget is tett. Az ajánlatkérő további bírálati cselekményt nem végzett, az eljárást lezáró döntését se 2017. november 20 napjáig, sem a jogorvoslati kérelmének benyújtásáig nem hozta meg.

2. A kérelmező 2018.január 23. napján postai úton feladott jogorvoslati kérelmében kérte, hogy a Döntőbizottság állapítsa meg a jogsértést a saját mulasztásos jogsértése vonatkozásában, s kérte „a jogszerű állapot visszaállítását”. Megsértett jogszabályi rendelkezésként a Kbt. 70. § (2) bekezdését jelölte meg. Álláspontja szerint azzal, hogy 2017. november 20. napjáig – az ajánlati kötöttség lejártának időpontjáig – nem hozta meg az eljárást lezáró döntését, s erről nem értesítette az ajánlattevőket, megsértette a Kbt. 70. § (2) bekezdését, valamint a Kbt. 2. § (1) bekezdésében meghatározott alapelveket. A Döntőbizottság D.23/2/2018. számon hozott végzésében a kérelmező jogorvoslati kérelmét visszautasította. A végzés bírósági felülvizsgálatát a kérelmező nem kezdeményezte.

### **A jogorvoslati kérelem**

3. A kérelmező 2018.augusztus 22. napján benyújtott jogorvoslati kérelmében kérte, hogy a Döntőbizottság állapítsa meg a jogsértést a saját mulasztásos jogsértése vonatkozásában, s kérte „a jogszerű állapot visszaállítását”. Megsértett jogszabályi rendelkezésként a Kbt. 70. § (2) bekezdését jelölte meg.

### **A Döntőbizottság eljárása, döntése és annak indokai**

4. A Kbt. 148. § (1) – (5) valamint (10) bekezdése szerint

(1) A Közbeszerzési Döntőbizottság eljárása kérelemre vagy hivatalból indul. Az eljárás megindítására irányuló kérelem és a hivatalbóli eljárást kezdeményező irat kizárólag írásban - a 145. § (1a) bekezdés a) pontjában foglaltak szerint -, a Közbeszerzési Döntőbizottság előtt terjeszthető elő.

(2) Kérelmet nyújthat be az ajánlatkérő, az ajánlattevő, közös ajánlattétel esetén bármelyik ajánlattevő, a részvételre jelentkező, közös részvételi jelentkezés esetén bármelyik részvételre jelentkező vagy az egyéb érdekelt, akinek jogát vagy jogos érdekét az e törvénybe ütköző tevékenység vagy mulasztás sérti vagy veszélyezteti. Az ajánlati, ajánlattételi vagy részvételi felhívás, a közbeszerzési dokumentumok, illetve ezek módosításának, valamint a 113. § (1) bekezdése szerinti tájékoztatás jogsértő volta miatt kérelmet nyújthat be a közbeszerzés tárgyával összefüggő tevékenységű kamara vagy érdek-képviselői szervezet is. (E bekezdésben foglaltak a továbbiakban együtt: kérelmező.)

(3) A kérelem - a (4)-(5) bekezdés szerinti eltéréssel - a jogsértésnek a kérelmező tudomására jutásától számított tizenöt napon belül, a közbeszerzési eljárást lezáró jogsértő döntés esetében pedig a jogsértésnek a kérelmező tudomására jutásától számított tíz napon belül nyújtható be. A jogsértés megtörténtétől számított kilencven napon túl kérelmet előterjeszteni nem lehet.

(4) A (3) bekezdéstől eltérően a 115. § szerinti eljárás esetén a kérelem a jogsértésnek a kérelmező tudomására jutásától számított tizenöt napon belül, a közbeszerzési eljárást lezáró jogsértő döntés esetében pedig a jogsértésnek a kérelmező tudomására jutásától számított öt napon belül nyújtható be. A jogsértés megtörténtétől számított kilencven napon túl kérelmet előterjeszteni nem lehet.

(5) Az ajánlati, ajánlattételi vagy részvételi felhívással, a közbeszerzési dokumentumokkal, illetve ezek módosításával kapcsolatban az - adott esetben módosított - ajánlattételi, illetve részvételi határidő lejárta előtti ötödik napig lehet kérelmet benyújtani, de ha a (3) vagy (4) bekezdés szerinti határidő ennél később jár le, akkor a kérelmező a (3) és (4) bekezdés szerinti időpontig jogosult kérelmet előterjeszteni. Az ajánlati, ajánlattételi vagy részvételi felhívással, a közbeszerzési dokumentumokkal, illetve ezek módosításával kapcsolatban az ajánlatkérő a

saját jogsértésével szemben az ajánlatokról készített írásbeli összegezés megküldéséig jogosult kérelmet előterjeszteni.

(10) A (3) – (9) bekezdés szerinti határidők elmulasztása jogvesztéssel jár.

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr.) 46. § (1) bekezdésének a) pontja szerint a hatóság a kérelmet visszautasítja, ha az eljárás megindításának jogszabályban meghatározott feltétele hiányzik, és e törvény ahhoz más jogkövetkezményt nem fűz.

5. A Döntőbizottság D23/2/2018. számon hozott jogerős végzésében korábban már megállapította, hogy a jogsértés megtörténtének időpontja 2017. november 21. napja volt, mint ahogy azt is, hogy az ajánlatkérő saját jogsértéséről 2017. november 21. napján tudomással volt, így a Kbt.-ben meghatározott határidő számításának kezdő napja ez a nap. Ennek megfelelően 2017. december 5. napjáig lehetett volna jogorvoslati kérelmet előterjeszteni. Ezen döntéséhez a Döntőbizottság kötve van, s olyan adat sem merült fel, mely okot adna ezen döntésében foglalt megállapítások módosítására. Ennek megfelelően a Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező 2018. augusztus 28. napján feladott jogorvoslati kérelme elkésett.

6. A Döntőbizottság a Kbt. 145. § (2) bekezdése szerinti hatáskörében eljárva a fentiek szerint a jogorvoslati kérelmet visszautasította. A Döntőbizottság a költségek viseléséről a Kbt. 151. § (8) bekezdésének figyelembe vételével rendelkezett.

7. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (2) bekezdés a) pontja és a 13. § (11) bekezdése szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselő a Kp. 27. § (1) bekezdése alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2018. szeptember 3.

***Dr. Hunya István sk***  
***a tanács elnöke***

***Gulyás Richárd sk***  
***közbeszerzési biztos***

***Dr. Jánosi Bálint sk***  
***közbeszerzési biztos***

A kiadmány hitelül:

Liszi Barbara  
közzolgálati ügykezelő

**Kapják:**

1. Magyar Honvédség Egészségügyi Központ (KRID: 15714163)
2. Pete István (ajánlatkérő képviselője kizárólag elektronikus úton)